



Nucleus ry:n hallituksen kokous 15/2018

Paikka: Kiltahuone, Arcanum
Päivämäärä ja aika: 2.10.2018 kello 19.00

Paikalla 9/10: Jeremi Nyysönen
Joonatan Mäkelä
Emma Mäkinen
Juhani Kalske
Katariina Kilkku
Merimari Seppänen
Emma Talvitie
Henri Toivonen
Emmi Varjonen

Paikka: Kiltahuone, Arcanum
Päivämäärä ja aika: 2.10.2018 kello 19.00

1. Kokouksen avaus
 - Avattiin kokous ajassa 19.10
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
3. Työjärjestys
 - Hyväksyttiin työjärjestys muutoksin
4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen
 - Hyväksyttiin edellinen pöytäkirja muutoksin
5. Ilmoitusasiat
 - Emmi Varjonen valittiin Porin teekkareiden puheenjohtajaksi
 - Jeremi oli Turun DI-kerhon rapujuhlista
 - Katariina oli Hybridin ekskursion, oli kivaa, järjestelyt olivat kehnot
 - Henri oli Bayerin lääkekehityssimulaatiossa ja oli kivaa
6. Posti
 - Medisiina D:n avajaiset 3.10. klo 14-16
 - Kutsu Olton vuosijuhlille 27.10.
 - i. Jeremi Nyysönen ja Juhani Kalske menevät
 - Kysely jäynäjoukkueen sponsoroinnista
 - i. Sponsoroidaan
 - Kutsu Kemistklubbenin vuosijuhlille 10.11.
 - i. Henri Toivonen ainakin lähtee, Joonatan Mäkelä, Katariina Kilkku ja Merimari Seppänen kiinnostuneita



-
- TYYn vuosijuhlat 10.11.
 - i. Jos Q-talolle mahdollisuus lahjoittaa rahaa, lahjoitetaan
 - Postia Amerikasta
 - i. Laminoidaan seinälle
 - Kutsu Tutti ry:n vuosijuhlille 17.11.
 - i. Laitetaan viestiä, että ei valitettavasti päästä, koska Reko on kanssa samaan aikaan
7. Talous
- Hyväksytään maksettavaksi Emma Mäkiselle Nucleus-iltaman tarjoiluista ja työelämäkurssin tarvikkeista 77,38 €
 - Hyväksytään maksettavaksi Vilhelmiina Lehdelle työelämäkurssin puhujalahjoista 248,15 €
 - Hyväksytään maksettavaksi Joonatan Mäkelälle kirjekuoresta ja postimerkeistä ja tekijänoikeuksien haltijalle 3,40 €
 - Hyväksytään maksettavaksi Kangasmerkit.comille Fingerpori-haalarimerkeistä 202,50 €
 - Jeremi myi rapujuhilla 4 urhomattia, jäljellä 2 kpl
 - Tilillä rahaa 4671,01 €
8. Tiedotus
- Kaikesta voisi olla enemmän facebook-spämmiä
9. Kopo-asiat
- Työelämäkurssi
 - i. Voisi tehdä Moodleen kyselyn, että montako tulee Radiometerin vierailulle
 - ii. Maanantaina ruokien haku
 - Hybridin edunvalvontasauna 15.10.
 - i. Emma Talvitie pääsee
 - Kysytään, saako lukioesittelyistä yhä noppia ja mainostetaan niitä
10. Menneet tapahtumat
- Fuksisitsit 19.9.
 - i. Sitsit meni hyvin, oli tarpeeksi tarjoilijoita, jatkot oli vähän laimeat ja fuksit tulivat suoraan kiltikselle
 - Rantalentopallo 21.9.
 - i. Oli kivaa, sää oli hyvä, paikalla n. 8 hlö, hyvin spämmitty
 - Pikkuwappu 30.9.
 - i. Oli aika hyvin porukkaa, paljon digittejä, voisi keksiä jotain uutta ja isompaa ensi vuoteen
11. Tulevat tapahtumat
- Biosfääri ja Sarjakuvabileet 10.10.
 - i. Hyvällä mallilla, julisteet tulee tosi myöhässä
 - ii. Haalarimerkkikilpailu facebookissa tuntuu toimivan
 - iii. Proffaan tarvitaan kassa 17.30-19
 - iv. Fukseille jaetaan lipunmyyntinakkeja
 - TK sitsit 25.10.
 - i. Kaikki mukaan sitsaamaan
 - Disney-sitsit ja Olipa kerran bileet 7.11.
 - i. Merkit tilattu, julisteet ja facebook-event mahdollisimman pian



- Syyskokous 12.11.
 - i. Toimintasuunnitelma ja talousarvio valmiiksi ensi kokoukseen mennessä
 - ii. Mahdolliset sääntömuutokset puhutaan seuraavassa kokouksessa
- RekomBIOnaatio 16.-18.11.
 - i. Kiintiö 30 hlö, hinta 32 €/hlö + bussit
 - ii. Ilmoittautuminen digitin ilmossa
 - iii. 14.10. mennessä osallistujatiedot Inkubiolle
- HTM-sitsit 22.11.
 - i. Järjestäjärühmä kasassa, alkaa kokoustella
- Pikkujoulut 11.12.
 - i. TYYn sauna varattu
- Hallituksenvaihtositsit ja 100 päivää wappuun –bileet
 - i. 24.1.
 - ii. Osakuntasali varattu, jatkot Vegasissa
 - iii. Pääpöydäksi pyydetään Railia, Asseria ja Tiinaa
- After workit
 - i. Tiistaina 16.10.
 - ii. Alustavasti Proffassa

12. Fuksiasiat

- Fuksikronikat
 - i. Nukkumassa kirjoitteluiltama, samalla otetaan fuksiryhmäkuvat

13. Yritysyhteistyö

- Hybridin yritys vastaavien tapaaminen 8.10.
- Kolme yritystä kiinnostunut muusta yhteistyöstä kuin haalarisponsista
 - i. Smooth it, Qiagen ja Foodwest

14. Ekskursio

15. Jäsenasiat

- Hyväksytään uusi jäsen Fanni Suomi

16. Toimikunnat

- Urheilutoimikunta
 - i. Tulossa jalkapalloa ja ehkä ratsastusta
- Kulttuuritoimikunta
 - i. Panimokierros 29.10. klo 17
 - ii. Voitaisiin tilata bussikuljetus
- Filetoimikunta
 - i. Filekokouksessa mietittiin, että vuodenvaihteen jälkeen muuttuisi blogipohjaiseksi, ainoastaan Pilttfile painettuna
- Haalaritoimikunta
 - i. On kerännyt hyvin rahaa, dildobingohommalla mahdollisesti lisää rahaa
- Wapputoimikunta
 - i. Joonatan Mäkelä Nucleuksen vastuuhenkilönä
- Laulukirjatoimikunta
 - i. Joonatan Mäkelä Nucleuksen vastuuhenkilönä



17. Kerhotoiminta

- Panokerho
 - i. Joonatan juttelee Oskarin kanssa koekeittiöstä
- Käsityökerho
- Pelikerho
 - i. Pelailee maanantaina

18. Kiltahuone ja Nukkuma

- Uusi kiltahuone
 - i. Saadaan uusi kiltahuone 2021, vanha on käytössä siihen asti
- Nukkuman kaappien siivous
 - i. Myös sisustusta voisi miettiä

19. Nucleus-paidat

- Syyskokouksessa kerätään listaa halukkaista
- Voisi tilata brodeeratut tällä kertaa, vaikka tulee kalliimmaksi

20. META

- ATK-YTP –rastikierros 17.10.
 - i. Merimari Seppänen ja Emma Talvitie pääsevät ainakin, Jeremi Nyysönen, Emma Mäkinen ja Joonatan Mäkelä ehkä
- Hybridi ry tarvitsee uuden taloudenhoitajan

21. Seuraava kokous

- Sunnuntaina 14.10. klo 16

22. Kokouksen päättäminen

- Päätettiin kokous ajassa 21.16

Jeremi Nyysönen
Puheenjohtaja
Nucleus ry

Merimari Seppänen
Sihteeri
Nucleus ry